
У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання дев’ятнадцятої чергової сесії
27 березня 2024 року м. Хмельницький
10:30 Будинок рад

ВСЬОГО ОБРАНО: 64 депутати.

ПРИСУТНІ: 56 депутатів (додаток 1).

ВІДСУТНІ: 8 депутатів.

ГОЛОВУЮЧА: Віолета Лабазюк, голова обласної ради.

РОБОЧА ПРЕЗИДІЯ: Віолета Лабазюк, голова обласної ради; Володимир
Гончарук, перший заступник голови обласної ради; 
Валентин Соколюк, заступник голови обласної ради; 
Сергій Тюрін, перший заступник начальника обласної 
військової адміністрації.

Головуюча відкрила пленарне засідання 19 чергової сесії обласної ради.

/Звучить Державний Гімн України/

Головуюча закликала всіх присутніх вшанувати хвилиною мовчання 
пам’ять про захисників України, які віддали своє життя задля волі, 
незалежності і територіальної цілісності України.

(Хвилина мовчання)

Перед початком пленарного засідання голова обласної ради Віолета 
Лабазюк вручила відзнаки Верховної Ради України депутатам обласної ради 
Михайлові Пухкому, Юрію Смалю, Тетяні Зеленко, Олені Лемешук 
та трудовому колективу державного професійно-технічного навчального
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закладу «Красилівський професійний ліцей».

Слово для інформації щодо змін у депутатському складі обласної ради 
надано Віталію АФАДЄЄВУ, голові обласної територіальної виборчої комісії, 
який повідомив, що у зв’язку зі смертю депутата обласної ради Руслана 
Пшибельського Хмельницька обласна територіальна виборча комісія 
розглянула питання щодо заміщення депутата та відповідно до постанови 
обласної територіальної виборчої комісії від 14 березня 2024 року № 99 
постановила зареєструвати Логіна Іллю Васильовича депутатом Хмельницької 
обласної ради, обраним на територіальному виборчому окрузі № 4, 
за територіальним виборчим списком кандидатів в депутати від Хмельницької 
обласної організації політичної партії «За конкретні справи», 1966 року 
народження, освіта -  вища, безпартійного, провідного консультанта 
начальника ГУНП Хмельницької області, місце проживання -  
м. Хмельницький. Логін І. В. приступив до виконання депутатських 
повноважень.

Головуюча повідомила, що на пленарне засідання обласної ради 
запрошено народних депутатів України, керівництво Хмельницької обласної 
військової адміністрації та заступників, керівників структурних підрозділів 
облдержадміністрації, окремих установ і організацій обласного рівня, 
представників мас-медіа (додаток 2).

Головуюча нагадала, що з метою забезпечення організованого та якісного 
розгляду питань слід чітко дотримуватися усіх вимог статті 37 Регламенту 
обласної ради восьмого скликання, у тому числі висловлюватися обов’язково 
від мікрофонів, не виступати без дозволу головуючого, виступати з одного 
питання не більше двох разів.

Головуюча також зазначила, що пленарне засідання 19 чергової сесії 
проводиться в умовах воєнного стану, наголосивши, що в Україні триває 
героїчна боротьба з російським агресором, тому у своїй роботі депутати мають 
дотримуватися всіх заходів безпеки: у разі оголошення «Повітряної тривоги» 
необхідно організовано пройти до місць укриття. Щодо цього, то депутатам 
роздано спеціальну пам'ятку про дії під час «Повітряної тривоги». Через 20 
хвилин після отримання сигналу про відбій повітряної тривоги, депутати 
мають продовжити роботу пленарного засідання.

Депутати перейшли до затвердження порядку денного пленарного 
засідання 19 чергової сесії обласної ради.
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Віолета Лабазюк, головуюча, повідомила, що перелік питань, 
рекомендованих для розгляду, депутатам роздано під час реєстрації. Всі 
проєкти рішень оприлюднено на офіційному вебсайті ради та надіслано 
на електронні скриньки депутатів.

Віолета Лабазюк, ПРОПОЗИЦІЯ:
головуюча Проєкт порядку денного із 17 питань та однієї

інформації у «Різному» прийняти за основу.

ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО: 
за -  55 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  1

Головуюча повідомила, що постійна комісія з питань охорони здоров’я 
та соціальної політики, освіти, науки, культури, релігії, молоді та спорту 
та президія обласної ради рекомендували підтримати пропозицію 
Хмельницької міської ради щодо безоплатної передачі єдиного майнового 
комплексу Обласної фірми «Кіновідеопрокат» зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну 
власність Хмельницької міської територіальної громади, постійним комісіям 
обласної ради -  підтримати запропонований проєкт рішення «Про безоплатну 
передачу єдиного майнового комплексу Обласної фірми «Кіновідеопрокат» 
зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької 
області у комунальну власність Хмельницької міської територіальної 
громади», а голові обласної ради -  включити озвучене питання до порядку 
денного пленарного засідання 19 сесії обласної ради. Ці пропозиції профільної 
комісії підтримали більшість постійних комісій. Також головуюча зазначила, 
що на пленарному засіданні присутній профільний заступник Хмельницького 
міського голови Василь Новачок, якому буде надано слово під час розгляду 
питання та можливість презентації об’єкта.

Віолета Лабазюк, ПРОПОЗИЦІЯ:
головуюча Включити до порядку денного питання «Про

безоплатну передачу єдиного майнового комплексу 
Обласної фірми «Кіновідеопрокат» зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької 
області у комунальну власність Хмельницької міської 
територіальної громади».

ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО: 
за -  39 
проти -  8
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Віолета Лабазюк,
головуюча

ВИСТУПИЛИ:

Віолета Лабазюк,
головуюча

утримались -  0 
не голосували -  9

ПРОПОЗИЦІЯ:
Включити до порядку денного питання «Про Перелік 
об’єктів малої приватизації (окреме майно) спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Хмельницької області, що підлягають приватизації 
у 2024 році» (ініціатори звернення -  Сергій Іващук, 
депутат обласної ради і комісія з питань регіонального 
розвитку, міжнародного та міжмуніципального 
співробітництва, місцевого самоврядування 
та децентралізації).
У разі включення, питання розглядатимуть після 8-го 
питання «Про надання згоди на безоплатну передачу 
майна з державної власності у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької 
області».

Сергій Іващук, депутат обласної ради (керівник 
фракції «За майбутнє»), який коротко окреслив суть 
питання та висловив прохання підтримати включення 
цього питання до порядку денного.

ПРОПОЗИЦІЮ ВІДХИЛЕНО: 
за -  24 
проти -  5 
утримались -  11 
не голосували -  15

ПРОПОЗИЦІЯ:
Проєкт порядку денного 19 сесії обласної ради 
з 18 питань із врахуванням пропозицій затвердити 
в цілому.

ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО: 
за -  43 
проти -  3 
утримались -  7 
не голосували -  3
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіт першого заступника начальника Хмельницької обласної 
військової адміністрації Сергія ТЮРІНА про здійснення обласною державною 
(військовою) адміністрацією делегованих їй Хмельницькою обласною радою 
повноважень.

2. Про зняття з розгляду депутатських запитів.
3. Про продовження терміну розгляду депутатських запитів.
4. Про депутатський запит Сергія ІВАЩУКА щодо створення робочої 

групи з проведення інвентаризації комунального майна та напрацювання 
пропозицій для включення його до Переліку об’єктів малої приватизації.

5. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради.
6. Про призначення Побережного Анатолія Івановича на посаду 

директора комунального некомерційного підприємства «Хмельницький 
обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» 
Хмельницької обласної ради.

7. Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей 
з балансу підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

8. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з державної 
власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Хмельницької області.

9. Про безоплатну передачу єдиного майнового комплексу Обласної 
фірми «Кіновідеопрокат» зі спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність Хмельницької 
міської територіальної громади.

10. Про припинення шляхом ліквідації комунального некомерційного 
підприємства «Хмельницький обласний інформаційно-аналітичний центр 
медичної статистики» Хмельницької обласної ради.

11. Про створення комунального закладу «Хмельницький обласний 
центр підготовки населення до національного спротиву».

12. Про перейменування об’єкта природно-заповідного фонду.
13. Про перейменування об’єкта природно-заповідного фонду.
14. Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги на 2024 рік.
15. Про результати діяльності органів прокуратури Хмельницької 

області у 2023 році.
16. Про виконання плану роботи обласної ради на 2023 рік.
17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2016
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року № 67-9/2016 «Про обласний мистецький конкурс імені Людмили 
та Миколи Мазурів «Подільська палітра».

18. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Комітету 
Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо політичних 
переслідувань Червінського Романа Г ригоровича.

Різне. Інформація про виконання обласного бюджету Хмельницької 
області за 2023 рік та про внесення змін до обласного бюджету у 2024 році.

Депутати перейшли до розгляду питань порядку денного.

1. Про звіт першого заступника начальника Хмельницької 
обласної військової адміністрації Сергія ТЮРІНА про здійснення 
обласною державною (військовою) адміністрацією делегованих 
їй Хмельницькою обласною радою повноважень

СЛУХАЛИ: Віолету Лабазюк, голову обласної ради, яка
повідомила, що всі постійні комісії та президія обласної 
ради підтримали запропонований проєкт рішення.

ВИСТУПИЛИ: Сергій Тюрін, перший заступник начальника
Хмельницької обласної військової адміністрації, який 
прозвітував про здійснення обласною державною 
(військовою) адміністрацією делегованих
їй Хмельницькою обласною радою повноважень.

Сергій Тюрін відповів на запитання депутатів обласної ради: Володимира 
Гончарука -  щодо діяльності обласної ради та прозорості витрачання 
публічних коштів у частині їх часткового приховування; Аліни Коваль -  щодо 
надання деталізованої інформації про стан європейського інтегрування області 
у частині укомплектування англомовними проєктними менеджерами 
у територіальних громадах; Артема Ромасюкова -  щодо збереження обсягів 
регіонального замовлення для мистецьких фахових коледжів; Оксани 
Натальської -  щодо кількості регіонального замовлення для мистецьких 
фахових коледжів; Юрія Смаля -  щодо доцільності витрачання значних сум на 
громадські фізкультурно-спортивні товариства області у період, коли 
першочергово необхідні кошти на придбання додаткових систем ППО.

ВИСТУПИЛА: Оксана Бочкарьова, депутатка обласної ради
(фракція «Слуга народу»), яка подякувала за роботу 
команді обласної військової адміністрації в особі 
першого заступника начальника Сергія Тюріна.
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Віолета Лабазюк, голова обласної ради, яка 
висловила прохання винести на розгляд депутатського 
корпусу інформацію про Стратегію регіонального 
розвитку на 2021 -  2023 роки.

ВИРІШИЛИ: 
за -  55 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  0

Проєкт рішення «Про звіт першого заступника 
начальника Хмельницької обласної військової
адміністрації Сергія ТЮРІНА про здійснення обласною 
державною (військовою) адміністрацією делегованих 
їй Хмельницькою обласною радою повноважень»
прийняти як рішення ради.

(Рішення № 1-19/2024 додано)

2. Про зняття з розгляду депутатських запитів

СЛУХАЛИ: Віолету Лабазюк, голову обласної ради, яка
повідомила, що на розгляді знаходиться 40 
депутатських запитів, автори двох із них погодилися 
зняти свої запити з розгляду:

- Г алина КАРНАСЕВИЧ -  щодо виділення 
з обласного бюджету коштів на капітальний ремонт 
сходового маршу Лісоводського будинку-інтернату для 
громадян похилого віку та інвалідів;

- Сергій СЛЮСАРЧУК -  щодо оптимізації функцій 
територіальних сервісних центрів МВС в Хмельницькій 
області.

Питання розглядалося на засіданнях постійних 
комісій та президії без зауважень.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про зняття з розгляду депутатських
за -  54 запитів» прийняти як рішення ради.
проти -  0
утримались -  0
не голосували -  1

(Рішення № 2-19/2024 додано)

3. Про продовження терміну розгляду депутатських запитів

СЛУХАЛИ: Г оловуючу, яка інформувала, що всі постійні комісії
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та президія підтримали пропозиції депутатів -  авторів 
38 запитів щодо продовження терміну їх розгляду.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про продовження терміну розгляду
за -  47 депутатських запитів» прийняти як рішення ради.
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  10

(Рішення № 3-19/2024 додано)

4. Про депутатський запит Сергія ІВАЩУКА щодо створення 
робочої групи з проведення інвентаризації комунального майна 
та напрацювання пропозицій для включення його до Переліку об’єктів 
малої приватизації

СЛУХАЛИ: Г оловуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях постійних комісій 
та президії обласної ради. Більшість постійних комісій 
та президія обласної ради підтримали запропонований 
проєкт рішення.

ВИСТУПИЛИ: Сергій Іващук, депутат обласної ради (фракція
«За майбутнє»), який інформував депутатів про суть 
запиту.

ВИРІШИЛИ: 
за -  48 
проти -  0 
утримались -  3 
не голосували -  4

Проєкт рішення «Про депутатський запит Сергія 
ІВАЩУКА щодо створення робочої групи з проведення 
інвентаризації комунального майна та напрацювання 
пропозицій для включення його до Переліку об’єктів 
малої приватизації» прийняти як рішення ради.

(Рішення № 4-19/2024 додано)

Віолета Лабазюк, ПРОПОЗИЦІЯ:
головуюча У зв’язку із підвищеною ракетною небезпекою

пленарне засідання провести без перерви.



9

ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО: 
за -  52 
проти -  0 
утримались -  1 
не голосували -  2

Сергій Іващук, депутат обласної ради (фракція «За майбутнє») вніс новий 
депутатський запит -  щодо виділення коштів, які надійшли до обласного 
бюджету у 2021 -  2023 роках від реалізації комунального майна, для Сил 
Оборони України, дислокованих на території Хмельницької області, 
та запропонував включити його до порядку денного.

5. Про депутатський запит Сергія ІВАЩУКА щодо виділення 
коштів, які надійшли до обласного бюджету у 2021 -  2023 роках від 
реалізації комунального майна, для Сил Оборони України, дислокованих 
на території Хмельницької області

СЛУХАЛИ: Сергія Іващука, депутата обласної ради, який 
коротко інформував про суть запиту.

ВИРІШИЛИ: 
за -  52 
проти -  0 
утримались -  1 
не голосували -  2

1. Підтримати звернення Сергія ІВАЩУКА 
як депутатський запит і направити його на розгляд 
начальнику Хмельницької обласної військової 
адміністрації та голові Хмельницької обласної ради.
2. Рекомендувати начальнику Хмельницької обласної 
військової адміністрації, голові Хмельницької обласної 
ради до 27 квітня 2024 року поінформувати депутата 
обласної ради Сергія ІВАЩУКА та обласну раду про 
результати розгляду депутатського запиту.

(Рішення № 5-19/2024 додано)

6. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради

СЛУХАЛИ: Г оловуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Постійні комісії та президія 
обласної ради підтримали запропонований проєкт 
рішення, в якому йдеться про звільнення:
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- Войтенко Людмили Володимирівни з посади 
директора Вільховецького будинку-інтернату для 
громадян похилого віку та осіб з інвалідністю;

- Ільченка Олександра Миколайовича з посади 
директора Новосинявського будинку-інтернату для 
громадян похилого віку та осіб з інвалідністю;

- Сичевської Олени Василівни з посади директора 
Старокривинського будинку-інтернату для громадян 
похилого віку та осіб з інвалідністю;

- Приймак Любові Валеріївни з посади директора
комунального соціально-медичного закладу
«Меджибізький дитячий будинок-інтернат;

- Каденка Олега Анатолійовича з посади директора
комунального некомерційного підприємства
«Хмельницький обласний дерматовенерологічний 
центр» Хмельницької обласної ради;

- Кузя Юрія Петровича з посади директора 
Виноградівського психоневрологічного інтернату;

- Желізник Галини Дмитрівни з посади директора 
Довжоцького будинку-інтернату для громадян похилого 
віку та осіб з інвалідністю.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про затвердження розпоряджень
за -  49 голови обласної ради» прийняти як рішення ради.
проти -  0 
утримались -  1 
не голосували -  5

(Рішення № 6-19/2024 додано)

7. Про призначення Побережного Анатолія Івановича на посаду 
директора комунального некомерційного підприємства «Хмельницький 
обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» 
Хмельницької обласної ради

СЛУХАЛИ: Г оловуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях усіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Більшість комісій 
визначатимуться шляхом голосування безпосередньо 
на пленарному засіданні.
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ВИРІШИЛИ: За підсумками голосування рішення не прийнято.
за -  23
проти -  10
утримались -  15
не голосували -  7

8. Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей 
з балансу підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області

СЛУХАЛИ: Головуючу, яка інформувала, що проєкт рішення
підтримано на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради.

ВИРІШИЛИ: 
за -  47 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  8

Проєкт рішення «Про надання дозволу на списання 
матеріальних цінностей з балансу підприємств, закладів 
та організацій -  об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької 
області» прийняти як рішення ради.

(Рішення № 7-19/2024 додано)

9. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з державної 
власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Хмельницької області

СЛУХАЛИ: Головуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Запропонований проєкт 
рішення підтримано.

ВИРІШИЛИ: 
за -  46 
проти -  0 
утримались -  0

Проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 
передачу майна з державної власності у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Хмельницької області» прийняти як рішення ради.
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не голосували -  9
(Рішення № 8-19/2024 додано)

10. Про безоплатну передачу єдиного майнового комплексу 
Обласної фірми «Кіновідеопрокат» зі спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність 
Хмельницької міської територіальної громади

СЛУХАЛИ: Василя Новачка, заступника Хмельницького
міського голови, який інформував про незадовільний, 
аварійний стан об’єкта «Кіновідеопрокат» кінотеатру 
«Планета», що вимагає негайного втручання для 
збереження будівлі. Зазначив, що для міської влади 
будівля кінотеатру «Планета» є знаковою і важливою. 
Проте, зважаючи на загальну напружену безпекову 
ситуацію в країні, кошти в обласному бюджеті для 
належного утримання і реставрації споруди відсутні, 
але в міському бюджеті вони є. До того ж планується 
й залучення міжнародних грантів. Також промовець 
аргументував необхідність негайного передання 
майнового комплексу у комунальну власність 
Хмельницької міської територіальної громади.

Василь Новачок, заступник Хмельницького міського голови, відповів 
на запитання депутатів обласної ради: Сергія Іващука (фракція 
«За майбутнє»), Оксани Натальської («Слуга народу»), Оксани Каденко 
(«ВО «Батьківщина»), Уляни Ткаченко («За конкретні справи»), Руслана 
Лещишина («Команда Симчишина»), Анатолія Панчука («Команда 
Симчишина»), Лілії Брухнової («За майбутнє»), Тетяни Калюжної («Команда 
Симчишина»), Івана Гладуняка («За майбутнє»), Юрія Смаля («Команда 
Симчишина», Олександра Дехтярука («Радикальна партія Олега Ляшка»), 
Сергія Яковлева (фракція «ВО «Батьківщина»).

ВИРІШИЛИ: 
за -  36 
проти -  7 
утримались -  4 
не голосували -  7

Проєкт рішення «Про безоплатну передачу єдиного 
майнового комплексу Обласної фірми 
«Кіновідеопрокат» зі спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Хмельницької області 
у комунальну власність Хмельницької міської 
територіальної громади» прийняти як рішення ради.

(Рішення № 9-19/2024 додано)
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11. Про припинення шляхом ліквідації комунального 
некомерційного підприємства «Хмельницький обласний інформаційно- 
аналітичний центр медичної статистики» Хмельницької обласної ради

СЛУХАЛИ: Головуючу, яка інформувала, що проєкт рішення
підтримано на засіданнях більшості постійних комісій 
та президії обласної ради.

ВИРІШИЛИ: 
за -  49 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  6

Проєкт рішення «Про припинення шляхом ліквідації 
комунального некомерційного підприємства 
«Хмельницький обласний інформаційно-аналітичний 
центр медичної статистики» Хмельницької обласної 
ради» прийняти як рішення ради.

(Рішення № 10-19/2024 додано)

12. Про створення Комунального закладу «Хмельницький 
обласний центр підготовки населення до національного спротиву

СЛУХАЛИ: Головуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Запропонований проєкт 
рішення підтримано.

ВИРІШИЛИ: 
за -  48 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  7

Проєкт рішення «Про створення Комунального закладу 
«Хмельницький обласний центр підготовки населення 
до національного спротиву» прийняти як рішення ради.

(Рішення № 11-19/2024 додано)

13. Про перейменування об’єкта природно-заповідного фонду

СЛУХАЛИ: Головуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Запропонований проєкт 
рішення підтримано.
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ВИРІШИЛИ: 
за -  44 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  11

Проєкт рішення «Про перейменування об’єкта 
природно-заповідного фонду» прийняти як рішення 
ради.

(Рішення № 12-19/2024 додано)

14. Про перейменування об’єкта природно-заповідного фонду

СЛУХАЛИ: Г оловуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Запропонований проєкт 
рішення підтримано.

ВИРІШИЛИ: 
за -  46 
проти -  1 
утримались -  0 
не голосували -  9

Проєкт рішення «Про перейменування об’єкта 
природно-заповідного фонду» прийняти як рішення 
ради.

(Рішення № 13-19/2024 додано)

15. Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги 
на 2024 рік

СЛУХАЛИ: Головуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях більшості постійних комісій 
та президії обласної ради. Запропонований проєкт 
рішення підтримано.

ВИРІШИЛИ: 
за -  46 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  9

Проєкт рішення «Про затвердження тарифів на платні 
соціальні послуги на 2024 рік» прийняти як рішення 
ради.

(Рішення № 14-19/2024 додано)
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16. Про результати діяльності органів прокуратури Хмельницької 
області у 2023 році

СЛУХАЛИ: Г оловуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Запропонований проєкт 
рішення підтримано.

ВИРІШИЛИ: 
за -  48 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  7

Проєкт рішення «Про результати діяльності органів 
прокуратури Хмельницької області у 2023 році» 
прийняти як рішення ради.

(Рішення № 15-19/2024 додано)

17. Про виконання плану роботи обласної ради на 2023 рік

СЛУХАЛИ: Головуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях всіх постійних комісій 
та президії обласної ради. Запропонований проєкт 
рішення підтримано.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про виконання плану роботи обласної
за -  48 ради на 2023 рік» прийняти як рішення ради.
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  7

(Рішення № 16-19/2024 додано)

18. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2016 
року № 67-9/2016 «Про обласний мистецький конкурс імені Людмили 
та Миколи Мазурів «Подільська палітра»

СЛУХАЛИ:

ВИРІШИЛИ: 
за -  47 
проти -  0 
утримались -  0

Головуючу, яка інформувала, що всі постійні комісії 
та президія обласної ради підтримали запропонований 
проєкт рішення.

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 
обласної ради від 23 грудня 2016 року № 67-9/2016 
«Про обласний мистецький конкурс імені Людмили та 
Миколи Мазурів «Подільська палітра» прийняти
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не голосували -  8 як рішення ради.

(Рішення № 17-19/2024 додано)

19. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради 
до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності 
щодо політичних переслідувань Червінського Романа Г ригоровича

СЛУХАЛИ: Г оловуючу, яка інформувала, що питання
розглядалося на засіданнях усіх постійних комісій 
та президії обласної ради.

Члени постійних комісій з питань охорони здоров’я 
та соціальної політики, освіти, науки, культури, релігії, 
молоді та спорту; з питань сільського господарства, 
продовольства та земельних відносин та з питань 
бюджету та фінансів визначатимуться шляхом 
голосування безпосередньо на пленарному засіданні.

ВИСТУПИЛИ: Аліна Коваль, депутатка обласної ради (фракція
«Європейська Солідарність»), яка озвучила текст 
звернення щодо політичних переслідувань Червінського 
Романа Григоровича та закликала депутатів ради 
підтримати текст як звернення депутатів Хмельницької 
обласної ради до Комітету Верховної Ради України 
з питань правоохоронної діяльності.

Оксана Бочкарьова, депутатка обласної ради 
(фракція «Слуга народу»), яка заначила, що прийняття 
подібних звернень може бути трактовано як втручання 
у діяльність правоохоронних органів та тиск на судову 
гілку влади, закликала депутатів не підтримувати 
озвучений текст звернення.

ВИРІШИЛИ: За підсумками голосування рішення не прийнято.
за -  16
проти -  8
утримались -  14
не голосували -  17
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Різне.

Депутати обласної ради заслухали Інформацію про виконання обласного 
бюджету Хмельницької області за 2023 рік та про внесення змін до обласного 
бюджету у 2024 році (доповідач -  Сергій Пенюшкееич, директор 
Департаменту фінансів Хмельницької обласної державної адміністрації). 
Інформацію додано. Додаток 3.

Сергій Пенюшкевич відповів на запитання депутатів обласної ради 
Сергія Іващука (фракція ПП «За майбутнє»), Галини Мельник («Команда 
Симчишина»).

Головуюча повідомила, що усі питання порядку денного розглянуто. 
Дев’ятнадцяту чергову сесію обласної ради оголошено завершеною.

/Звучить Державний Гімн України/


